

Hencsei Zsolt
Képviselő Úr részére

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Ön által küldött képviselői adatigénylésre az alábbi válaszokat adom.

1. „~~XXXXXXXXXX~~ dolgozójuk használ/használt-e önkormányzati bérlakást, kérem tájékoztasson, hogy milyen időtartamban! Kérem tájékoztasson, hogy ~~XXXXXXXXXX~~ dolgozójuk mikor és milyen munkakörben dolgozott/dolgozik a Pécsi Ellátó Központban!”

~~XXXXXXXXXX~~ dolgozónk jelenleg önkormányzati bérlakásban lakik, amelyről pozitív bizottsági döntést még a Pécsi Ellátó Központhoz kerülés előtt kapott.

Bérelti szerződés kezdő ideje: 2021.05.03.

Pécsi Ellátó Központ jogviszony kezdete: 2021.09.01

~~XXXXXXXXXX~~ jelenleg Intézményműködtetési Osztály vezetőjeként dolgozik.

2. „ Kérem tájékoztasson, hogy ~~XXXXXXXXXX~~ nevű személy kapott-e önkormányzati bérlakást használatra! Ha igen, akkor milyen időintervallumban?”

~~XXXXXXXXXX~~ részére a lakásgazdálkodási csoport által kiállított Használatbavételi nyilatkozattal került átadásra lakás, amelyet 2022.08.29. napján írt alá az akkori csoportvezető, amely 2022.12.31 -ig szólt. A PEK ezen dokumentum alapján adta át a lakást az említett személy részére. A PEK feladata a végrehajtás, így a Bizottsági döntéseket, és a kiállított lakásbérelti szerződéseket nem vizsgálja felül, a hivatalos dokumentumok birtokában végrehajtásra kerül az átadás.

Amikor a látókörömbé került ezen lakás, gyanút adott a hivatali visszaélésre az általam áttekintett papírok összessége így 2023.07.19- én feljelentéssel éltem, és kértem a rendőrséget, hogy a nyomozás során vizsgálják ki az ügyet.

3. „ Kérem tájékoztasson, hogy ~~XXXXXXXXXX~~ Gábor nevű személy, konkrétan a korábban ott dolgozó ~~XXXXXXXXXX~~ Gábor gyermeke használ/használt-e önkormányzati bérlakást, ha igen, akkor mikor, kérem tájékoztasson, hogy milyen kategóriájú lakbér került meghatározásra!”

ifj. ~~XXXXXXXXXX~~ részére a lakásgazdálkodási csoport által kiállított Használatbavételi nyilatkozattal került átadásra lakás, amelyet 2022.08.29. napján írt alá az akkori

csoportvezető, amely 2022.12.31 -ig szól. A PEK ezen dokumentum alapján adta át a lakást az említett személy részére. A PEK feladata a végrehajtás, így a Bizottsági döntéseket, és a kiállított lakásbérleti szerződéseket nem vizsgálja felül, a hivatalos dokumentumok birtokában végrehajtásra kerül az átadás.

Amikor a látókörömbbe került ezen lakás, szintén gyanút adott a hivatali visszaélésre az általam áttekintett papírok összessége így 2023.07.19- én feljelentéssel éltem, és kértem a rendőrséget, hogy a nyomozás során vizsgálják ki az ügyet.

Mivel a lakbér meghatározását a Lakásgazdálkodási csoport végzi, így erről az illetékesnél tud tájékozódni.

4. „Kérem tájékoztasson, hogy ~~milyen kategóriájú lakbért fizetnek~~, illetve ~~milyen kategóriájú lakbért fizetnek~~ milyen kategóriájú lakbért fizetnek!

Mivel a lakbér meghatározását a Lakásgazdálkodási csoport végzi, a számlázást pedig az Önkormányzat, így erről az illetékesnél tud tájékozódni.

5. „Kérem bocsássa rendelkezésemre azon beszerzési dokumentációkat, melyekben ~~szerepet~~ ~~szerepet~~ bármilyen formában szerepet vállalt a beszerzés során. A közbeszerzési értékhatárt el nem érő eljárásokat, azok teljes dokumentációját kérem, könnyítés képpen azon eljárások dokumentációját kérem, melynek értékhatára a 2 millió forintot meghaladja.”

A beszerzési eljárás során a 2 millió forintot meghaladó beszerzések tekintetében összesen 3 eljárás lebonyolításában vett részt az említett dolgozó, amelyeket csatolok.

6. „Kérem, hogy a Lánç utcai tömb kiürítése során felmerülő összes beszerzés dokumentációját, illetve a kiürítés teljes költségvetését bocsássa a rendelkezésemre!”

A Lánç utcai tömbbel összefüggésben nem született külön beszerzési eljárás. A felmerülő munkákat abban az évben már szerződött partnereink látták el. Külön költségvetés sem készült, mivel ütemenként zajlott, így az Áht. előírásainak megfelelően külön kötelezettségvállaló dokumentumokon kerültek engedélyeztetésre a munkák, majd megrendelésre.

Az egyetlen Lánç utcával összefüggő beszerzési eljárás az őrzés volt, amely közbiztonsági okokból került megrendelésre, így nem függ össze a kiürítési költséggel. Amennyiben ezen dokumentációra lenne szüksége kérem jelezze.

7. **„Kérem, hogy a Lác utcai kiürítés során, az ott keletkezett veszélyes és nem veszélyes hulladékok szállítójegyeinek a másolatát és a hulladékokkal kapcsolatos hulladék átvételi-befogadási nyilatkozatokat bocsássa rendelkezésemre!”**

A Lác utcai kiürítéssel kapcsolatban nem került veszélyes hulladék elszállításra, kizárólag háztartási hulladék, vegyes lom került elszállításra. Mivel 2022-ben ezek elszállítására kizárólagos szerződésünk volt a Biokom Nonprofit Kft.-vel, így ők végezték az elszállítást minden esetben saját telephelyre. A mérlegjegy és a Biokom Nonprofit Kft. részéről kiállított dokumentum a számla részeként felküldésre került a PMJV Költségvetési és Közgazdasági Főosztályára. Amennyiben ennek tudatában is szükségesnek érzi, úgy kérem jelezze, mivel ezen dokumentumok tetemes mennyiséget jelentenek.

8. **„Kérem tájékoztasson, hogy Gászó Katalin milyen iskolai végzettségekkel rendelkezett!”**

Gászó Katalin középfokú, OKJ minősítésű végzettséggel rendelkezett.

- Ifjúság segítő (okj száma: 55 8419 02)
- Pénzügyi projektmenedzser- asszisztens (okj száma:51 34406)
- Pénzügyi ügyintéző (okj száma: 51 344 04)
- Kereskedő boltvezető (okj száma 52 7862 03)

9. **„Kérem tájékoztasson, hogy Gászó Katalin a vonatkozó jogszabályok és SZMSZ alapján rendelkezett-e a megfelelő iskolai végzettséggel a vezető pozíciók betöltéséhez!”**

A Pécsi Ellátó Központ osztályvezetői kinevezéséhez képesítése megfelelő volt.

A Pécsi Ellátó Központ nem vesz részt az igazgatói / megbízott igazgatói pályázat kiírásában, kihirdetésében és a kiválasztási folyamatban, így kérem forduljon az illetékes személyhez, aki a megbízott igazgatói kiválasztást végezte és a kinevezést megtette.

10. **„Kérem tájékoztasson, hogy Gászó Katalin milyen vonatkozó szakmai előélettel/tapasztalattal rendelkezett, mielőtt a PEK-ben vezető beosztású dolgozó lett!”**

A Pécsi Ellátó Központ nem vesz részt a pályázat kiírásában, kihirdetésében és a kiválasztási folyamatban, így kérem forduljon az illetékes személyhez, aki a megbízott igazgatói kiválasztást végezte és a kinevezést megtette és ilyen szemszögből vizsgálta a szakmai előéletét.

11. „Kérem tájékoztasson, hogy ~~Székely~~ György mikor és milyen minőségében vett magához önkormányzati bérlakás kulcsot/kulcsokat!”

~~Székely~~ György Jenő hivatali pozíciójával összefüggésben, hivatalos átadás- átvételi dokumentum aláírásával vett át bérlemény kulcsokat.

Tisztelettel:



.....
Babits- Gergits Imola Lilla
Igazgató